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 : الرياضيات ةفي ماد ولالثلاثي الأ ختبارإ

  التمرين الأول
 :في كل حالة مما يلي أجب بصحيح أو خطأ مع التبرير 

 المتتالية (1 nw عدد طبيعيالمعرفة من أجل كل n  : بـ
  1n nw w n    . هي متتالية حسابية 

2) 1 2 3 4 5 ... 2017 2018 2037171        . 

3) g المجال على عرففةالم الةالد 0;   بـ : 
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 الدالة الأصلية ،G للدالةg و التي تحقق 1 3G  هي: 
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x
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 ثانيالتمرين ال

 nu0 : حدها الأولفة بـالمتتالية العددية المعرفu  ( عدد حقيقي) من أجل كل عدد طبيعي وn ، 1

3 3

4 2
n nu u   .  

 (Iعيفن قيم العدد الحقيقي  المتتاليةحتى تكون nuثابتة . 

(II 3 : يلي في كل ما  . 

2حسبأ (1 1,u u 3وu. 

6nu : فإن nبرهن بالتراجع أنه من أجل كل عدد طبيعي -أ (2  . 

ن أن المتتاليةبيف -ـ ب nu.متزايدة تماما 

ستنتج أن المتتاليةإ - جـ nuمتقاربة . 

نعتبر المتتالية (3 nvالمعرفة من أجل كل عدد طبيعيn  : 6بـn nv u  . 

ن أنبيف - أ nvها الأول.متتالية هندسية يطلب تحديد أساسها وحدف 

 ، nاستنتج أنه من أجل كل عدد طبيعي ثم nبدلالة nvعبارةكتب أ -ـ ب
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 . 

ماهي نهاية المتتالية - جـ nu؟ 

nSو  nS ينالمجموعnحسب بدلالةأ (4 حيث  : 

0 1 2 ...n nS v v v v                 0                 و 1 2 ...n nS u u u u      
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 لثالثالتمرين ا

f على المعرففة العددية دالةال 1    بـ : 
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و  fCتاان المتعامد والمعلم المنسو  إى المستو  المفي   تمثيلها البياني ; ,O i j .  

أحسب -أ  (1       lim
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أحسب -بـ                     
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 ر النتياة هندسيا .فسفثم  ، 

منxبحيث يكون من أجل كل bو aلعددين عيفن ا (2 1    : 
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بيفن أن المستقيم -أ  (3 ذا  المعادلةy xمستقيم مقار  مائل للمنحنى fC . 

أدرس وضعية المنحنى -بـ        fC بالنسبة للمستقيم  . 

من xبيفن أنه من أجل كل -أ  (4 1  : فإن 
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   .(f هي الدالة المشتقة للدالةf ) 

 شكّل جدول تغيراتها . ثم على مجالي مجموعة تعريفها  fعيفن إتجاه تغير الدالة -بـ      

ماسلما ةأكتب معادل (5        Tللمنحنى fC 0 ةفاصلال ذات عند النقطة . 

بيفن أن النقطة (6 1; 1  هي مركز تناظر للمنحنى fC . 

 كلا من :نشئ أ (7  ، T  و fC .  

حتى يكون للمعادلةmعيفن بيانيا قيم الوسيط الحقيقي (8  f x m. حلان مختلفان 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 بخاخشة خالدأستاذ المادة :                                                         إن كنت حقا قدفمت أفضل ما لديك ..                               قبل أن تستسلم ..إسئل نفسك #
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